

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

“购物车收押金, 投币一元”追踪 >>

投币购物车引发市民争议

超市增方便 顾客添麻烦

本报9月19日讯(记者 王乐伟) 14日, 本报《购物车收押金, 投币一元》银座商城购物车使用新规一事一经报道, 很多市民拨打本报热线表达看法。有的市民认为此举有利于纠正乱推购物车现象, 也有市民认为此举确实方便了超市管理, 但给购物市民带来不便, 实际上降低了服务质量。使用购物车时投币一元就能促进良好习惯形成吗? 有市民称

良好习惯的养成跟个人素养有关, 与“一元钱”没有太大关系。“每次要去购物, 都得记着带硬币, 没有硬币还用不了购物车。”家住天衢小区的宋丽说, 去超市购物就是享受全方位服务, 有时赶时间才会把购物车随手一放, “超市这么做倒是方便管理了, 这服务质量也跟着下来了。”记者就此咨询了银座商城德州区域营运部部长, 她解释称,

实行此规定是为了方便管理, 杜绝滥用购物车现象, 规范使用购物车, 既能保持购物通道畅通, 同时也为真正需要的顾客在急需时提供购物车。市民陈向林说, 自己去超市购物时经常使用购物车, 使用投币购物车感觉不是很方便, 有时忘记带硬币还要特意去兑换, “超市这样做只方便了他们自己, 却没有考虑到消费者是否方便。”

记者从市区其他多家大型超市了解到, 在购物车管理上, 大部分超市目前实行的仍是自由取用购物车, 不需投币, 有专门的工作人员将购物车归位。此外, 北京、杭州等城市的大型超市内, 顾客也可自由取用购物车, 不需要先投币。几天来, 市民就此事纷纷发表见解。也有人指出, 银座商城在德州有种“水土不服”的感觉, 欢迎读者继续就此事发表意见。

黑马市场门口 垃圾箱坏了

本报9月19日讯(记者 王乐伟 郭光普) 19日, 黑马商贸市场商户刘先生拨打本报热线称, 市场北门两个垃圾箱均已损坏, 垃圾堆积成山, 已近一周没人清理, 给附近居民带来不便。

“这两个垃圾箱都坏了, 附近商户的垃圾只能丢在这, 将近一周没人清理, 腐臭味实在令人难以忍耐。”黑马商贸市场商户王女士说, 第一个垃圾箱坏了近两个月没人清走, 中途推来的第二个垃圾箱一周前也被损坏, 没地扔的垃圾越堆越高, 影响了附近居民生活。

19日下午, 记者联系了运河经济开发区城管局, 工作人员称该处前不久垃圾箱损坏, 现在已经联系环卫大队, 工作人员将立即对此地垃圾进行清运并及时更换垃圾箱。

四百米路段有几百个坑

胜利街这段坑洼路该修修了

本报9月19日讯(记者 马瑛) 19日, 有市民拨打本报热线称, 胜利街路面坑洼现象严重, 下水道多堵塞和断裂, 胜利小学的学生上下学都需要经过此路, 出行较不便。19日中午, 胜利街小学放学时间, 很多学生回家都需经过这段坑洼路, 有的学生还在路面有积水的地方玩耍。一位学生家长称, 此处路段很难走, 遇上下雨天, 坑里积水较深, 骑车经过此处的学生会跌倒在坑里。

胜利街南段是一段柏油马路, 较为平坦, 北段三四百米的路上有几百个大大小小的坑, 除了路面被轧坏, 下水道也严重破坏, 下雨时积水较严重。记者就此事咨询了胜利社区书记王先生, 他称, 也多次申请对胜利街进行维修, 北段路迟迟未修是因为胜利街旁边胜利凯旋小区还未完工。“小区没修好, 路修好之后, 小区里的工程车还是会吧这条路轧坏, 所以现在只能等小区完工后再修。”



市民从胜利街坑洼不平的道路上走过。本报记者 马志勇 摄

★新天地 ★新高度 ★新生活

阳光·新天地 SOLO公馆

>>>>>>>> Solo Residence

交2万抵3万

全面封顶 准现房 火爆认筹中……

5A级写字楼 金钻旺铺 整层团购同步发售

与世界五百强一起共筑商业奇迹

世界五百强企业韩国乐天玛特超市, 亚洲排名第一的万达院线, 巴西烤肉、一麻一辣、多禾馅饼, 众多著名商业品牌组成德州前所未有的时尚阵容, 汇集国际前沿的时尚元素以及起步即与世界同步的荣耀身价, 店强隆市, 优势互补, 以一家之店面享百家之繁荣; 与世界五百强齐头并进, 共筑德州商业新奇迹。

销售专线 / 0534-8926666 8926668 ● 营销中心: 湖滨南大道与新岭路交叉口东北角
招商专线 / 0534-7060888 7060999 ● 开发商: 山东金益德投资置业有限公司

本宣传图片为室内示意图, 最终以实物为准, 广告图片与文字仅供参考, 如有疑问欢迎来电咨询。(德)房预售字第2011-331